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HUCJI3JIMNAH 3ACAT JAPTBIH IDPID/DX
BUEMITH TAMMWP, CIIOPTHBIH XOPOOHBI
JAPTBIH TYIIAAJ

2001 ot L pyraasp Hyraap 0K VY aan0asTap xor
caphl 73 Hul 020P

ToMIIB9H ABYyynax Tyxail.

TYMAAX Hb:

Har. Ynaandaarap xoTHH 2001 OHH IIaHHH ecBepufiH
aBapra manrapyynax TomussHuiir 2001 OHH 2-p capHH I7-I8-HH
empyynsn XaHmrafiram AByyncyrai.

Xo8p. ToMmupsHEft marHan,yHaaHH 3apuann 2opuynad 207000
TOrperniir’ CIOPTHH apra XOMKD5HMIT 3apmnaac rapraxHr HA-00
R .dsmsHCOMHOM~T, 36BMeepCYITaii,

TypaB. TomuasHuft TecBUHT HSTIYTD5p, WYYr9nuitH OYpsn-
ISXYYHUHT Xo€pmyraap XaBcpanTaap Tyc Tyc CGaTapcyrait.

IlopoB. TaMiasHAAT Y351 CypTazn 30XUoH CafimfyynanTHH

OHIIOp XBMEDBHI ABYYJNAXHT MOpTaxunTdH C.IYpsBIppEum
Iaapracyraii,
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HT@MAD CIOPTHH XOpPOOHH
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Har., TommasHuft Tecen

8/ Tamupunus marHan / 2 HacHH anrunanaap/

I-p Gafip 8 x R500 Ter = 28000 TeT
2-p Gaftp 8 x B3000 Ter = 24000 Teor
3-p Gafip 8 x 2500 Ter = 20000 Ter

6Yrm = 72000 Ter

6/ Myyrummiiy marTHan

yne I0 x 2 x 2000 Ter = 40000 Ter
I-p 5 x 2 x I500 Ter = I5000 rer

oYrnm 55000 Ter

B/ VHaa,ysenu#in Xenceun 80000 Ter

Hu#tr nyH = 207000 Ter
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Hsr., ToumpsHaft myyrenniin CYpSamaxXYYH
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